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trouver un systéme ()

Dans mes derniers joumauxj‘e suis souvent Passé d'une idée a
l'autre et dans l'idée méme d'une controverse a l‘autrc, l'art comme

les mathématiques Procéde de ces tatonnements, de ces errances.

Jai intitulé le joumal d‘aLﬂ'ouch']ﬂui: systeme ou non systeme car
selon moi on peut par I'aléatoire Procluire des accords qui
s'exPlic]uent par le nombre d'or tout autant que par le cgcle des
“4tes, que par le sgstéme 255 rempla(;ant les chiﬁcrages référencés ...
que par les calcul matriciels, carrés magiques ...mais également la
Progression par intervalles définis comme Préalable a une oeuvre,
p-ex. de nutiliser que la 2de min et la Ace maj avec les intervalles

induit non Prévus mais c]ui aPParaTtront nécessairement ...
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Trouver un sgstémc 2)

ans cet opus Journa idée est de progresser de note a note,
D t ¥ | lideée est d de note a not

verticalement ou horizontalement par déplacement de 2de Ace ou
“4te, entendu que ce cléplacement Peut &tre ascendant ou
descendant suPPosant l'aPParition de Ste, de 6te ou de 7e non
Prévus par le Pro’cocole de construction mais résultant .. Tout
ciépend chaque fois du Point de vue. Le contrepoint pense toujours

en miroir, rétrograclement sans que ¢a nous surprenne.
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Trouver un sgstémc 3)

Tous les systemes sont structurant MAIS certains sont Plus
conviviaux que d'autres. A nous de ne pas nous laisser démoraliser
par les difficultés rencontrées mais de Persister dans la recherche,
dans I'¢tude car ... bien vite d'autres lois naturelles, car c'est de ca
c]u‘il s'agjt, surgjront. L'écriture musicale aléatoire sans but n'a pas de
sens et rejoint l‘esprit chao’cique de l'univers a ses origine. Du big
bang Primithc a émergé bien vite des organisations, des classements,
des affinités.

Iidéal n'est pas diinventer un sgstf‘:me mais de le trouver. Partir de
I'aléatoire et observer si se cachent des lois. Se saisir alors de ces

lois, leur donner un nom et .. composer suivant sa logique.
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trouver un sgstéme )

1. Ecrire quelques notes
2. Voir entre elles c]uelc]ues traits communs
en musique) ces traits sont des intervalles
3. Voir quel tgpe diintervalle a ét¢ emplogé en ma_jorite
p-ex. la 2de min et la 3ce augm
4. Continuer alors l'opus en n'utilisant que les intervalles donnés
dans l‘cxemple
5. Voir l'endroit ot quelque chose bute et y remédier en rajoutant
une clause, un peu comme un article de loi avec l'ajout d'un

amenclement

b I?T-.

B

1. Soit l'exemple ci-dessus CD/Bb\F\ écrit librement comme
P

Préconisé en (1)

2 & 3. Les notes Pensées/ combinées selon les Pentes
ascendantes et descendantes décrites incliquent 2M/ 3M\ 4J\.
4. La suite de la Par’cition ci-contre

5. Ce qui risquc de nous faire buter clest Peut~étre le sens des
intervalles Faudra-t-il que toutes les 2des soient montantes, les

Aces et 4tes majeurcs descendantes ?
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aPPIic]uer une trame d'intervalles

A4 G\Eb\F/C\ BbF\Db\Ab\Bb/
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DE/C\G/ GA/F\Db\Eb/ CD/Bb\

Tout est indiqué autour et dessous la Partition. Les 2de maj sont
ascenclantes) les Aces majeures et ‘%tejustes sont descendantes.
La fleche quant a elle indique le dépar’c du nouvel accord
appartenant aux deux accords, celui qu'on quitte et celui vers clui

on se tourne.
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